



СТУДМІКС

№ 2 березень 2012 р.



Газета студентського парламенту
відокремленого підрозділу “Лисичанський педагогічний коледж”
ДЗ “Луганський національний
університет імені Тараса Шевченка”



ПРЯМА МОВА



Дорога студентська молодь!

Весна іде! Березневі дні відкривають перед нами цікаву низку подій. В перший день весни Луганський національний університет імені Тараса Шевченка святкує 91-й рік народження. Наша рідна Альма-матер – найстаріший вищий навчальний заклад Донбасу. Сьогодні це класичний вуз, в якому здобувають освіту 30 тис. студентів з різних країн світу. По закінченні коледжу кожен з вас, шановні студенти, може приєднатися до великої університетської родини. Кличе весна і до нових наукових пошуків, у коледжі розпочалися Дні науки-2012. Це можливість для студентства презентувати результати своїх перших кроків у дивовижний світ науки, доторкнутися до наукових відкриттів викладачів-науковців університету та коледжу. Яскрава мозаїка наукових заходів охопила студентів усіх курсів та спеціальностей. Тож успіхів вам, шановні студенти, невтомного бажання досягати безмежні наукові обрії!

Педагогічний колектив сподівається на цікаву традиційну зустріч з випускниками коледжу минулих років, яка відбудеться, як завжди, в останню суботу березня. Нині всім нам важливо знати про вашу професійну діяльність, ваші успіхи на робочих місцях: вчителів, вихователів, психологів. Радо приймемо ваші поради і побажання, адже ви, шановні випускники, стали нашими колегами, однодумцями. Чекаємо на вас!

Директор Лисичанського педагогічного коледжу
Міненко Г.М.

Перший досвід: державна педагогічна практика — вимір фахової підготовки майбутніх педагогів

Державна практика на спеціальності “Практична психологія” пройшла цікаво та продуктивно. Географія практики охопила міста Лисичанськ, Северодонецьк, Кременна. 15 студенток повернулися з практики мудрішими та серйознішими, бо їх особистий досвід розширився самостійним виконанням різних видів діяльності на робочому місці практичного психолога. “Педагогічний колектив коледжу добре підготував нас! - зазначає випускниця Анастасія К. — Діагностична і консультативна робота, самостійне визначення гіпотез, імовірних проблем учнів, різноманітна корекційна робота, складання психокорекційних програм — все реалізовано з оцінкою на “відмінно”!” Професія практичного психолога — цікава, важлива, користується попитом на ринку праці. Тому кожна з нас упевнена в наявності робочого місця.

“Вихователь! - Яка висока потрібна тут душа!... Щоб створити людину, треба самому бути або батьком, або більше, ніж людиною” (Ж.-Ж. Руссо). Такі люди є і в нашому педагогічному коледжі на спеціальності “Дошкільна освіта”, які нещодавно повернулися з практики. “Враження—безмежні, - зазначає Анастасія Р., — робота з дітьми приносила нам велике задоволення. Приємно спостерігати, коли діти, вирішуючи складне завдання, знаходять правильне рішення і радіють в ході пошуково-дослідницької діяльності висловлюють власні думки та міркування. Під час практики ми остаточно зрозуміли: вихователь—це покликання!”

Студенти спеціальності “Дошкільна освіта” успішно завершили переддипломну практику і розпочали завершальний етап навчальної діяльності у коледжі — підготовку до державних екзаменів, і...



Ось і завершилась переддипломна педагогічна практика, яка надає можливість кожному студенту розвивати творчі здібності, отримувати професійний досвід. Зміст і завдання переддипломної педагогічної практики надають змогу з одного боку, закріпити і поглибити знання теорії, а з іншого — набути вміння і навички необхідні для майбутньої самостійної роботи. Цей вид педагогічної практики створює можливість побачити та оцінити кожному студенту-випускнику рівень їх готовності до професійно-педагогічної діяльності.

Ляленко К.: “Я проходила педагогічну практику у Кременській школі-інтернаті. Це було непросто, адже діти у цьому навчальному закладі особливі, позбавлені батьківського піклування. Я бачила їх вдячні очі, бажання спілкуватися, відвідувати мої уроки. Я зробила правильний вибір у своєму житті, обравши професію вчителя!”

Інформацію підготувала
заступник директора
з НВП Ігнатуша А.Л.

Як же проявили себе у ході переддипломної практики студенти спеціальності «Технологічна освіта»? В цілому – позитивно. Аналіз їх самостійної педагогічної діяльності довів, що більшість студентів усвідомлюють значущість педагогічної теорії, вміють свідомо застосовувати теоретичні знання у практичній роботі, в різноманітних педагогічних ситуаціях. Вміння здійснювати диференційований та особистісно орієнтований підхід у навчанні на різних етапах засвоєння матеріалу демонстрували на своїх уроках практиканти як Василенко О., Красиловська Л., Руда А. (гр. 4-АТ), Бориско С., Куліш О., Троший Р. (гр. 44). Цікаво, з використання різних форм і методів проводили виховну роботу Тягній А. (гр. 4-АТ), Павлова Ю. (гр. 44).

І мова наша солов'їна ...

Луганцино! Світанок України.
Земля життя мого й життя моїх батьків.
І я Луганцині виспівую осанну,
Вустами соняхів цілую золотих.
Г. Гайворонська

У сучасних умовах навчання української мови дуже важливо формувати в студентській молоді педагогічного ВНЗ креативну компетентність, розвивати пізнавальний інтерес до мови як до феномену, виробляти здатність діставати естетичне задоволення від слова.

Саме на таких засадах працюють викладачі української мови та літератури коледжу: Шуліка Л.В., Шкуран О.В., Сергієнко Л.В., Нікітіна Є.Г. Щороку в навчальному закладі проходять конкурси з української мови. Цей навчальний рік не виняток: у листопаді – I етап, де призові місця посіли Панасенко Г., Кириллов І., Кузнецова В., Щербак Г., Леденьова Д. А далі участь у II (обласному) етапі конкурсу знавців української мови (1 місце – Щербак Г., 2 місце – Кириллов І.); у мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка (3 місце – Щербак Г.); у Всеукраїнській олімпіаді з української мови серед студентів педагогічних коледжів Східного регіону (2 місце – Панасенко Г.), яка стала учасником III (заключного) етапу, що відбудеться на базі Аграрного коледжу управління і права Полтавської державної аграрної академії 29 березня 2012р.

21 лютого – День рідної мови – у коледжі відбувся обласний літературний конкурс «Проба пера». У ньому взяли участь учні шкіл Сватівського, Новоайдарського районів, міст Лисичанськ, Северодонецьк, Кіровськ. Гостями коледжу й водночас членами журі були: член Національної Спільки письменників України Ганна Гайворонська, лауреат премії В. Сосюри Алла Проневич. Продовження цього заходу конкурс, присвячений 70-річчю організації «Молода гвардія», – на базі центральної бібліотеки м. Лисичанськ.

Традиційним є й фестиваль творчої молоді «Сузір'я коліскової Донбасу» (20 березня 2012р.), в якому випробує себе творча молодь, досліджуючи тему «Без кореня немає роду». То ж до праці! Творчих успіхів усім в опануванні української мови!

Л.В.Сергієнко, філолог,
викладач української мови та літератури

ПОГЛЯДИ ВИПУСКНИКІВ — 2012



У 2012 році я завершую навчання, від цього на душі сумно. За 4 роки коледж став для мене рідною домівкою, джерелом знань, вражень, здобутків, перемог. Саме тут для мене відкрилися нові можливості: я займала почесну та відповідальну посаду президента студентського парламенту, представляла свій навчальний заклад на молодіжних форумах органів студентського самоврядування в Луганську, Києві, Закарпатті, що залишило незабутній слід в моєму студентському житті.

Звертаюсь до кожного, хто стоїть на шляху вибору навчального закладу, професії. Вступайте до Лисичанського педагогічного коледжу, отримуйте високий рівень професійної підготовки, і робоче місце неодмінно знайде вас!

Випускниця спеціальності
«Практична психологія», ОКР «бакалавр»,
президент студентського парламенту 2009-2011 р.р.
Гаврилова Кристина



Як швидко плине час! Нещодавно я тільки-но переступила поріг коледжу з почесним званням – першокурсник, а зараз я з гордістю можу назвати себе випускницею ЛПК. Жодного разу я не пошкодувала з приводу вибору своєї майбутньої професії та навчального закладу.

Протягом навчання в коледжі мене завжди оточували, підтримували і допомагали досвідчені викладачі, доброзичливі студенти. Перебування на посаді старости групи дало мені впевненості у собі, дозволило покращити організаторські здібності. До того ж, я брала участь у коледжних та обласних олімпіадах, наукових конференціях та загальноколеджних заходах. Я отримала необхідну базу знань, яку свідомо застосовувала на практиці в 4-му класі Лисичанської ЗОШ № 13.

Як випускник ЛПК я можу з гордістю сказати, що я пишаюся своїм навчальним закладом. Звертаюся до майбутніх абітурієнтів: ставши студентом Лисичанського педагогічного коледжу, ви, перш за все, отримаєте знання, уміння, які допоможуть вам зрости як особистості. І я впевнена, ви не пожалкуєте про свій вибір, адже вас навчатимуть можливостям самореалізації у сучасному соціумі, адже це так важливо – знайти своє «я» і місце в житті.

Випускниця спеціальності «Початкова освіта» ОКР
«бакалавр»
Носаль Анастасія



Після закінчення 11-го класу у 2008 році я вступила до Лисичанського педколеджу. Мене переповнювало багато емоцій та виникало чимало запитань: а чи правильний вибір?, чи впораюся з оволодінням майбутньою професією? Чи потрібно буде моя професія через 4 роки? Та ці 4 роки минули дуже швидко. За цікавими лекціями та спілкуванням із досвідченими педагогами усі запитання вирішилися самі собою. На сьогодні я чітко знаю, що професія вихователя необхідна сучасному суспільству.

Незабаром останні іспити, і від цієї думки дійсно стає сумно, адже за 4 роки викладачі стали нам незамінними порадиниками, а куратор – другою матусею.

Випускниця спеціальності «Дошкільна освіта»
ОКР «бакалавр» Панасенко Ольга



Капустіна Дарина, студентка 4 курсу, спеціальності «Дошкільна освіта»: «Для мене професія «вихователь» не стільки професія, скільки доля. Я є представником третього покоління педагогів (бабуся, мама теж були і є вихователями), тому робота з дітьми приносить мені насолоду. На практиці, при проведенні занять із зображувальної діяльності, намагалась широко використовувати нетрадиційні техніки малювання (штампування, малювання пальцями, тістопластику), які цікаві дітям і викликають у них позитивні емоції».

Результатом професійної підготовки, творчої ініціативи в організації навчально-виховного процесу в ДНЗ стало перебування Дарини в Міністерстві освіти і науки, молоді та спорту України на врученні винагород за перемогу у конкурсі «Педагог—це звучить гордо». Заступник міністра Б.М.Жебровський щиро привітав учасників конкурсу, а особисто Дарині, як переможці, вручив нетбук, квіти та почесну грамоту. Задоволена своїм успіхом, щаслива, натхненна та вдячна науковому керівнику Гаврютіній Н.Д. та всьому педагогічному колективу Капустіна Дарина поверталася в рідний навчальний заклад.

О.В.Матліна,
заступник директора з СТР

На хвилях студентського життя

У рамках обласної зональної спартакіади м. Лисичанська серед ВНЗ I-II рівнів акредитації на базі коледжу відбулися змагання з настільного тенісу. Традиційно в них взяли участь студенти гірничого, нафтохімічного технікумів, медичного училища та педагогічного коледжу. Організацією змагань займалися викладачі, студенти та співробітники ЛПК. Всі представники навчальних закладів відзначили чіткість та організованість діяльності людей задіяних у проведенні змагань. Для суддівства були залучені студенти групи 3-АФ та ветерани цього виду спорту міста Лисичанська.

Честь коледжу захищали: серед дівчат Стародубцева Валерія (3-АФ) – I ракетка, Ковальська Світлана (1-АД) – II ракетка, Нестеренко Галина (1-АФ) – III ракетка; серед юнаків Григоров Михайло (3-АФ) – I ракетка, Нежальський Сергій (2-АТ) – II ракетка, Катрушов Віталій (1-АФ) – III ракетка. Змагання завершилися повним тріумфом наших спортсменів. В командному заліку і дівчата і хлопці здобули впевнені перемоги, не залишивши жодних шансів своїм суперникам. Наступного ігрового дня відбулися змагання в особистій першості. І тут представники ЛПК також не пасли задніх! У турнірі серед юнаків Григоров Михайло здобув перемоги в усіх зустрічах і закономірно посів I місце, а Нежальський Сергій завоював III місце. Серед дівчат Стародубцева Валерія, розгромивши всіх опоненток, посіла I місце, а Ковальська Світлана, поступившись лише Валерії, здобула II місце. Вітаємо наших спортсменів та їхнього тренера Олесеюка В.В. з блискучою перемогою!

*Керівник фізичного виховання
Ляшенко В.В.*



Зиму проводжаємо, весну закликаємо!

Слідами Масляної...

І знов коледжани зібралися на традиційне обрядове дійство – Масляну. З нетерпінням студенти очікували гостинних, щедрих на українські страви, столи: пироги з яблуками, сливами, вишнями, капустою, грибами, рибою; вареники з картоплею, сиром, м'ясом. Господарем столів був млинець. «Ви, млинці, млинці мої, ви млиночки мої» – співали учасники вокального гурту під керівництвом О.М. Вдович. А насправді, господарочки всіх спеціальностей показали неабиякий кулінарний хист, що у спадок дістався від бабусь, матусь, сестер. Доречним став і смачнючий козацький куліш!

Як завжди, студенти спеціальності «Фізичне виховання» оздоблювали коледжний двір необхідним обладнанням, умільці під керівництвом О.В.Цимбал виготовили опу-

дало зими, якого в кінці свята чекало розкладене багаття. Чудернацький сніговик догори ногами (а чи є у сніговика ноги? здається, є!), виліплений студентами гр. 3-АШ, став окрасою багатьох світлин.

Родзинками свята стали ведучі – Козакова Г., Васильченко М., що випромінювали радість і світло. Тому й хороводи водили, пісні співали під керівництвом І.А.Мурсамітової, Т.В.Гарбузюк; а етногурт під керівництвом С.В.Соломки «порвав» усіх грою на ложках, баяні, дзвонах.

Коньком розважальної програми став кубок директора коледжу на кращий дизайн національного українського столу. Добрі господині свята – студентки групи 2-АД з куратором А.Г.Шевирьовою вразили членів вельмишановного журі оригінальністю, яскравістю представлених товарів народного ужитку, а творчою презентацією «Смерекової хати» зачарували студенти гр. 2-АТ. Спільний ярмарковий стіл груп 2-АФ і 45 визнаний найрізноманітнішим за кількістю вареників та млинців! Молодці, так тримати!

Закінчилося свято спаленням опудала зими та танцювальною програмою. Дружно проводили зиму, а весну закликали! Хочеться побажати наступного року напередодні 15-річного ювілею Масляної в коледжі завзятості, радості, згуртованості учасників дійства.

*Кандидат філологічних наук,
керівник фольклорного клубу «Лелія» О.В. Шкуран*



Вступаючи до лав козацтва

Справжніх козаків лютими морозами не злякаєш, і юнаки козацького осередку Лисичанського педагогічного коледжу довели це на всі 100! Першою приємною подією стала перемога у міському конкурсі «Стрілецький сокіл», який відбувся 19 лютого у ЗОШ № 27 м. Лисичанська: студент групи 2-АТ Биков Дмитро (а всього коледжна команда складалася з п'ятих бравих представників козацького осередку) виборов I місце в особистому заліку зі стрільби з пневматичної зброї на 10-метровій відстані. Знай наших! Перемога надихає і на добре святкування! 23 лютого, окрім подарунків і теплих слів, на адресу шановних чоловіків, було проведено урочисте зібрання «На благо України, во славу козацтва» (підготувала викладач суспільних дисциплін Голота В.Є.). Глядачі здійснили відеоекскурсію видатними сторінками історичної слави нашої Вітчизни – доби Київської Русі, козаччини й Великої Вітчизняної війни, згадали величні постаті князя Данила Галицького, гетьманів Богдана Хмельницького, Івана Підкову, Івана Мазепу, Петра Калнишевського, героїв Великої Вітчизняної війни. За участю представників Лисичанського козацького осередку імені Володимира Даля, міського духовенства відбулася урочиста церемонія посвячення у козаки 9 юнаків-першокурсників.

Вітаємо зі святом усіх майбутніх і дійсних захисників Вітчизни, зичимо вам козацького здоров'я, усіялих гараздів і невичерпної енергії для здійснення добрих справ і захисту тих, хто потребує вашої уваги і допомоги.

О. Чижова

Перемога любить найоригінальніших

Хто сказав, що перемогти на творчому конкурсі можна лише тим, хто добре співає або танцює? Ця думка є хибною і абсолютно несучасною. І це змогли підтвердити учасники коледжного колективу «Ложкарі», які 22 лютого на університетському етапі конкурсу талантів студентської молоді «Формула успіху» в Луганському національному університеті імені Тараса Шевченка стали володарями гран-прі. Запальні мотиви «Барині» у виконанні Антипова А., Рясного Є., Кулівця Д. на чолі з керівником, викладачем музики Соломкою С.В., не залишили байдужими нікого, хто був присутнім на концерті. Чудова злагоджена гра, артистичність ложкарів, і, звичайно, промениста посмішка, яка не сходила з їх облич, підкорили компетентне журі та глядацьку аудиторію. Не останню скрипку зіграла і група підтримки, яка була поруч із командою протягом усього виступу інструментального колективу в альма-матер. Ура! Гран-прі!

О. Чижова



Урочисте святкування Міжнародного жіночого дня традиційно співпадає з конкурсом красунь «Міс коледжу - 2012». Сім претендентів на це почесне звання виборювали перемогу у різноманітних конкурсах – «Дефіле», «Візитна картка», «Мій талант», «Інтелектуальний ринг». Членам суддівської комісії прийшлося нелегко, адже всі дівчата, окрім дефіле у чудових сукнях і гарних зачісок, демонстрували свої таланти, якими щедро обдарувала їх природа: вони й вірші читали, й співали, й танцювали. Особливо запам'яталися творчі номери: Івашкіної Ольги (1-АФ), Адвент Катерини (3-АШ), Шуліки Зої (2-АД). Кожна з номінацій, оголошених головою журі Єршовим Сергієм Івановичем, знайшла свою королеву: так, Міс Чарівність стала Бережна Олеся (гр. 1-АТ), Міс Грація – Адвент Катерина (гр. 3-АШ), Міс Весна – Слюсар Надія (гр. 2-БШ), Міс Елегантність – Івашкіна Ольга (гр. 1-АФ), Міс Ніжність – Леденцова Дар'я (гр. 1-БШ). Титул Віце-міс коледжу дістався Шуліці Зої (гр. 2-АД). Перемогу у непростій боротьбі вдалося вибороти Шадрінній Аліні (гр. 2-АШ), яка й стала Міс коледжу-2012.

Вітаємо дівчат і всіх без винятку красунь коледжу зі святом весни й кохання! Бажаємо квітнути й радіти життю, отримувати безліч квітів і подарунків від коханих чоловіків та Її Величності Долі, щоб збувалися всі мрії й бажання!

Хомич О.М.,
організатор конкурсу



До уваги абітурієнта!

Ласкаво просимо відвідати Дні відкритих дверей, які відбудуться 17.03, 21.04, 12.05 початок о 10.00. На вас чекає знайомство зі спеціальностями, екскурсія по коледжу, гуртожитку, урочистий концерт! Чекаємо на ВАС!!!

РОЗМОВА З ПСИХОЛОГОМ: АЗБУКА ПОГЛЯДІВ

Ще давні люди говорили: очі – дзеркало душі. По очах, немов по книзі, можна багато чого дізнатися про Вашого співрозмовника. А якщо це перша зустріч або романтичне побачення? Наші поради допоможуть Вам бути у всеозброєнні і зрозуміти, які наміри плекає Ваш візаві.

Довгий пильний погляд: жінки зазвичай так дивляться на тих, кому симпатизують, а чоловіки – на тих, кому подобаються самі.

Прямий погляд говорить про зацікавленість та повагу до співрозмовника. У людини, яка дивиться на інших саме так, прямий характер, вона впевнена у собі.

Погляд з прищуром означає або сконцентровану пильну увагу (спостереження), або (у поєднанні із поглядом збоку) недовіру, хитрість і навіть підступність. Людина, яка дивиться не співрозмовника зіщуливши очі хоче з'ясувати його плани, але приховати власні.

Прикриті, «завішені» очі – здебільшого є ознакою інертності, байдужості, зарозумілості, нудьги або сильної втоми.

Блукаючий погляд висловлює або цікавість до всіх одразу, або її відсутність.

Широко розплющені очі характеризують високий ступінь сприйнятливості почуттів та розуму взагалі, загальну жвавість. Вони викликають довіру. Так дивляться актори та успішні торговці.

Косий погляд можна трактувати по-різному: або людина не впевнена у собі, або крадькома спостерігає за співрозмовником.

Погляд збоку, куточками очей свідчить про відсутність повної віддачі, про скепсис, недовіру.

Очі в очі. Так дивляться закохані. Цей погляд – серйозне випробування для того, на кого він спрямований.

Погляд спідлоба означає непогодження, презирство або недовіру.

Погляд згори вниз (при відхиленій голові) приховує у собі почуття переваги, зарозумілості, презирства, пошуки владарювання. Якщо співрозмовник час від часу ухиляє погляд, це свідчить про його не впевненість у собі, скромність, боязкість, можливо, почуття провини.

Прямий погляд з обличчям, повністю зверненим до співрозмовника, демонструє цікавість, довіру, відкритість, готовність до прямої співпраці.

Психолог коледжу
Ільїнська О.Л.

Редакційна колегія: Брюховецька О., Чижова О.
Кореспонденти: члени студентського парламенту

Газета виходить двічі на семестр